

# 碑林社会组织志愿者用爱心温暖山区儿童

近日，碑林区社会组织爱心 169 公益服务中心在区民政局指导下，走进商洛市丹凤县商镇老君小学内举行“书法艺术走进大山深处的老君小学”爱心助学活动，弘扬中华传统文化，给山区孩子从起步就打下良好的书写基础。

## 爱心助学

5月14日一大早，爱心 169 的志愿者们早早就到达了集合地点，整装待发。经过三个小时车程，一到达目的地，志愿者立即为孩子们开展爱心助学活动。志愿者老师引经据典，用孩子们喜欢的故事讲解软笔和硬笔书法的来源、发展和变化，孩子们深深的被吸引。老师讲得精彩孩子们学得认真。

## 慰问困难群众

爱心助学活动结束后，爱心志愿者们又驱车两个多小时赶赴商州区金陵寺镇石灰窑村，继续公益之旅。爱心志愿者带着慰问品，看望慰问村里那些因长期病痛导致生活困苦的困难群众，并向生活困难家庭捐赠现金，希望他们早日摆脱疾病，过上好日子。

## 接山区孩子游古城

本次活动，爱心 169 志愿者还有一个重要的任务——接阳阳（化名）去西安玩。今年 10 岁的阳阳是商洛市丹凤县商镇老君小学学生，才思敏捷，学习优秀。自从他的父亲患病去世，母亲改嫁后，一直和爷爷奶奶生活，爷爷奶奶因年齡大，丧失劳动力，家里没有经济来源。阳阳因为家庭变故，缺少父母关爱，总是少言寡语，心事重重，有轻微自闭倾向。

去年，爱心 169 志愿者在碑林区民政局、教育局对丹凤县商镇老君小学的爱心捐赠活动中，了解到阳阳家庭现状后，当即为这个困难家庭捐款 1600 元，并承诺每年为这个家庭捐赠教育基金，直到孩子小学毕业，此后，阳阳的情况一直牵挂着爱心 169 志愿者的心。

一到阳阳家，志愿者就为阳阳的爷爷奶奶送上米面酱油醋等慰问品和 1400 元的教育基金。爱心 169 志愿者在说明来意并征得阳阳监护人的同意后，趁孩子周末休假，将其带回西安，暂时由会长杨涌照顾孩子日常起居。爱心 169 志愿者领着阳阳游览古城风景，吃古城特色，做增智游戏，赠送智能拼图，并由专业老师为阳阳进行心理辅导，给予无限的温暖。慢慢的，阳阳逐渐敞开心扉，渐渐回归孩子的本性，脸上的笑容也多了起来。

此外，爱心 169 志愿者还和老君小学老师一起就如何改善留守、困境儿童学习、心理等问题进行了沟通交流，并提出改善建议，希望在社会各界的爱心帮扶下，山区的留守、困境儿童能够健康快乐成长，成为国家栋梁之才。

